

菅田将晖小松菜奈被曝已同居 男方已有结婚打算



据日媒爆料,菅田将晖在今年年初搬到了小松菜奈所居住的公寓楼,两人分别住在不同的房间。而今年6月,在菅田将晖的提议下,小松菜奈把自己的房子退租,跟菅田将晖开始了同居生活。一位菅田将晖的朋友透露,因为不忍心小松离开自己的视线,菅田将晖决定和小松菜奈结婚。

据悉,他们2019年秋天开始交往,去年1月还一起出去旅行提前

庆祝两人的生日,去年3月被曝出疑似交往的新闻。

此前,根据日媒报道,菅田将晖与小松菜奈于三次同拍电影期间逐渐加深友情,于19年秋天拍摄《系》期间正式开始交往。虽然暂时二认还未回应此事,但是So姐着实是磕到了这对CP!毕竟这对CP不仅是深受年轻人追捧年轻偶像,更是国际上比较有名的时尚红人。

"最强星二代"木村光希被曝拍电影! 演恐怖片女主



据台媒,18岁日本"最强星二代"木村光希要出道拍电影了!她15岁出道时尚圈,出道将近3年,终于也跨界戏剧演出,火速引发外界关注。

据《周刊文春》报导,知情人土爆料,木村光希将首度主演恐

怖片电影,且是出自"日本恐怖大师"名导清水崇,导演代表作包括《咒怨》系列、《犬鸣村》。而她主演的是恐怖电影系列的续集,预计6月中旬开始将在地方都市开拍。

电影圈人士透露,该部电影

片商是东映,清水崇团队的电影被视为重点目标,2020年上映的《犬鸣村》票房收入14亿日元,2021年2月疫情期上映的《树海村》,票房也有6亿日元,接下来是第三集的企划,剧本出炉前,已经敲定由木村光希主演,电影未来在海外上映,并且被美国翻拍的机率也很高。

有关木村光希主演电影的爆料,东映电影公司表示不回应。然而日网已经先引发议论,她出道第一年因为没拍过电影,就在时尚杂志举办的电影颁奖典礼获得"明日之星奖",被批评"捧得太过头""这样太没天理",如今真的踏入影坛,首部影片便被拔擢当女主角,再度被批评洗版,日本网站涌入将近5000则留言酸评,"不要瞧不起演员行业"、"离开父母出道很难吗,隐藏身份参加试镜之类的,星二代有好处也有辛苦,现在只有利用好处的样子"、"感觉会卖很差"。

小S代言女性情趣用品 网友打趣:比林志玲勇敢

据台媒报道,小S徐熙娣接下情趣用品代言,她本期待能在广告中能真实呈现使用情境,不过后来由别人代劳,广告诉求女性对性的懵懂与纠结,她表示老公对她接下这个代言完全没意见,有跟老公讨论,他觉得很OK,她还直呼早就该出现这样外型可爱又好用的情趣用品,她不但亲自试用,还打算分送给身边姊妹,果然是相当尽职的代言人。

小S向来不避讳公开谈性,这次接下代言,她说"我觉得我太伟大了,居然接了一个情趣用品的代言,事实上现今社会还是有很多人很难接受女性使用情趣玩具,小S也认为,女性羞于谈性已经太久,不过每个人都有让自己身体快乐的权利,她期待透过代言,能让大家慢慢走出对性的纠结。"

不过她毕竟是人妻,接下代言前有先和老公讨论过,老公也举双手赞成,我觉得女人抽屉里都应该放一个,因为我们最了解自己的身



体,3分钟就能让你到达天堂,多棒啊!直呼像这样功能与造型兼具的情趣用品,早就该问世造福女性,有网友打趣"好家伙,这次代言你赢了林志玲,林志玲可不敢代言这个,还有人要她干脆送一组给大S的婆婆张兰,认为以她的名气愿意代言情趣用品,也算勇气可嘉。"

故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy
手机:703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110